
Referat af bestyrelsesmøde
Tirsdag d. 13 december 2022

Til
AB-medlemmer: Jørgen Blond, Klaus Linder, Capella Døving, Maria-Theresa Vestergaard,
AB-suppleanter: Sara Scopetani
KAB/FFB Frederiksberg: Peter Guldager
A�ud: Ewa Pansonius & Katja, sent a�ud Anders Tolderlund

1. Valg af ordstyrer & referent (Capella ordstyrer & Theresa)
2. Godkendelse af dagsorden (godkendt)
3. Godkendelse af referat fra mødet d. 8. november - Godkendt
4. Nyt fra boligsociale

● Vi venter på et skriv fra de boligsociale (Marianne)
● Peter og Marianne taler om gaveuddeling i januar
● Børnene klubben stopper som vi kender den nu og gentænkes. Klaus foreslår at en

kendis der er ekspert i børn, unge og forældre kommer forbi og holder et oplæg.
Stjernen betaler selvfølgelig de�e, det skal ikke gå fra Mariannes budget

● Det kommer frem vi mangler retningslinjer for udlejning af beboerhuset til
begravelsesreceptioner (gravøl). Udfordringen er vi mangler retningslinjer for
udlejning på hverdage

5. Aktuelle emner fra formanden
● Opfølgning af beslutninger & aftaler
● Jørgen har tilsendt bilag til bekæmp ensomhed seminaret
● Jørgen melder der ikke findes et velkomstbrev til beboerne udover det som er fra

KAB. Capella mener velkomstpakken burde ligge på vores hjemmeside, så hvis
velkomstpakken mistes undervejs. Det står allerede på FFB’s hjemmeside, men
måske der burde opre�es en fane med al informationen.

● For at ekstraordinært materiale, skal man tilmelde sig KAB app’en, MitKAB
● Henvendelse fra beboer der gerne vil være del af det boligsociale arbejde
● Der er allerede 81 personer der har pt har svaret på beboer undersøgelsen

● Vi taler om at tage kontakt til h�ps://fremtidsfabrik.dk/ som mulig oplægsholder til
seminar for at forstå de unge, deres behov og hvordan de kan bruge
beboerdemokratiet til at få det de mangler.

● Seminar med bestyrelsen primo 2023, a�oldes d. 4. -5. februar
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https://fremtidsfabrik.dk/


6. Nyt fra driften, driftschef
Igangværende projekter, status:

● Solcelleprojektet:
Peter har et oplæg med. Vi gennemgår drift, variable usikkerheder og økonomi.
Der skal laves et udkast, hvor Blok Fasanhavens udgift til bimåler er inkluderet. Det
bliver en lille ekstra udgift og den skal regnes ind i budge�et
Peter skal undersøge, hvordan KAB afløser de individuelle måler

● Peter ønsker at få et QR-systemet så egenkontrollen af f.eks brandsikkerheden kan
dokumenteres med dato og klokkeslæt. Bestyrelsen godkender indkøb af systemet.
Det er en udgift på 6000-8000 kr årligt

● En beboer har krævet vi gør noget ved hundeluftning på Stjernen. Der indkøbes nye
skilte hvor det fremstår “hundeluftning er forbudt” disse opsæ�es primo 2023

● Alle beboer på Stjernen har ansvar og pligt til at overholde vores husorden, herunder
at oplyse, hvis de ser andre luft hund på Stjernen om at hundeluftningen er forbudt
på området

● Indførelsen af det nye internet pr. 1. februar ser ud til at gå smertefrit
● Vedligeholdelsesreglement altså husorden er blevet udsendt

7. Blok Fasanhaven
● Der skal laves en trivelse undersøgelses der er tilegnet blok fasanhaven

8. Nyt fra udvalgene
● Tøjby�edag d. 15 januar 2023
● Personen der stod for bog by�ecentralen har trukket sig. Det skal undersøges om en

anden i udvalget kan overtage.
9. Næste møde:

● Bestyrelsesmøde tirsdag d. 10. januar 2023
● Seminar d. 4 .- 5. februar 2023

10. Evalueringen
Ingen ting under de�e punkt

11. Eventuelt
Der gives ikke julegaver de�e år, da det er beslu�et at julefrokost og sommerfest gør det op
for de�e.
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